
                   

UFICT  CR  CAP A 

 

 
COMPTE-RENDU DE REUNION 

 

CAP A REIMS METROPOLE 
25 avril 2016 

Hôtel de la Communauté Salle du RDC 

 
 

PRESENTS 
Présidence 
Vincent VERSTRAETE Conseiller Communautaire Délégué 
 
Représentant de la Collectivité 
Véronique MARCHET Conseillère Communautaire. Titulaire 
Sylvie THOURAULT Vice-Présidente. Suppléante 
 
Représentants des agents 
Christophe AUBRY Titulaire – UFICT-CGT 
Florence REGNIERE. Suppléante– UFICT-CGT  
 
Jean-Claude SERELLE Titulaire 
Emmanuel DEBATY Titulaire 
Sylviane SERELLE Titulaire 
Alain LEBRUN Suppléant 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 Adoption du CR précédent 

 Régularisation détachement et réintégration 

 Avis sur demande de réintégration 

 

 

 

 

ADOPTION DU CR PRECEDENT 

 
Adoption du compte-rendu de la CAP du 26 février 2016. 

 

Vote pour à l’unanimité. 

 

 

 

 

 

 

 



                   

UFICT  CR  CAP A 

 

 

 

REGULARISATION DETACHEMENT ET REINTEGRATION 

 
M. Bruno DALLER 
Attaché principal, Directeur des finances en détachement auprès du ministère de 
l’Aménagement du territoire, de la Ruralité et des Collectivités territoriales depuis le 18 
février 2016. 
Régularisation : modification du ministère de rattachement administratif (détachement) au 18 
février 2016. 

 

Vote pour à l’unanimité. 
 
 

AVIS SUR DEMANDE DE REINTEGRATION 
 

Madame Silvina RODRIGUES-GARCIA. 
Ingénieur principal, Direction de l’Urbanisme en détachement auprès de l’Agence 
d’Urbanisme de Reims depuis le 1

er
 janvier 2006. 

Demande de fin de détachement anticipé et de réintégration à compter du 1
er
 mai 2016 à la 

Direction de l’Urbanisme. 
 

Question posée par l’UFICT CGT :  
Sur quel poste Madame GARCIA est-elle réintégrée ? 
 

Réponse de l’élu au personnel :  
Sur le poste de Directeur de l’Urbanisme, le Directeur actuel devenant Directeur de projet 
rattaché au DGD du Pôle Développement et Services à la Population. 
 

Question posée par l’UFICT CGT : 
Y-a-t-il eu une déclaration de vacance de poste de Directeur de l’Urbanisme et un appel à 
candidatures pour ce poste ? 
 

Réponse de la DRH :  
Le poste a dû être déclaré au Centre de Gestion mais je n’en ai pas le souvenir et cela 
demande vérification. 
 

L’UFICT CGT demande à ce que toutes les précisions soient apportées sur ce point. 
 

 Vote pour à l’unanimité 


